

Zveme vás na konferenci **Vzděláváme (se) pro klima II.**

3. prosince 2024 od 9.45 / Praha, Školící středisko Marianum, Máchova 571/7

V dopoledním bloku vás čeká zahájení konference v 9.45 a workshopy, které probíhají v čase 10.45 - 12:30

Dopolední workshopy

Otázky za klimatem

lektorka: **Veronika Endrštová**

Na workshopu si vyzkoušíte práci s metodou *Filozofie pro děti* ve spojení s tématem Klimatické změny. Užijete si hravou diskusi i bádání nad etickými otázkami, hledání dobrých argumentů i zvažování kritérií.

Příručka k planetě Zemi

lektori: **Martin Kříž a Roman Andres, Chaloupky**

Přijďte se podívat na degustaci zbrusu nové středoškolské učebnice *Příručka k planetě Zemi*, kterou vás provedou její autoři. Ochutnáte metodické ukázky témat jako jsou vývoj klimatu, budoucnost bydlení nebo společnost, ve které budeme žít. Každý účastník dostane malý dárek.

Jídlem a pohybem k udržitelné budoucnosti

lektori: **Tereza Křivánková a Lucie Poppová, LIPKA**

Projděte se s námi po klimatické stezce a objevte, jak může naše jídlo ovlivnit svět kolem nás. Seznamte se s dvěma lekcemi (*Klimatická stezka* a *Uhlíková stopa potravin*) volně dostupnými na webu Učím o klimatu. Vyzkoušíte si je z pohledu žáků, mohou být konkrétní inspirací pro vaši praxi. Můžete se těšit na vzájemnou interakci a spolupráci.

Více informací o konferenci najdete [zde](#).

Odpolední workshopy

Odpolední workshopy probíhají v čase 13.15 - 15.00

Zaměřeno na klima

lektorka: **Petra Skalická, Člověk v tísni**

Proč se mění klima? Jak souvisí změna klimatu s lidskou společností a co s ní můžeme dělat? A proč a jak o změnách klimatu učit? Přijďte se seznámit s tím, co vás čeká v dlouhodobém kurzu zaměřeném na klimatické vzdělávání. Společně se na workshopu podíváme na téma řešení změny klimatu, očekávejte aktivní zapojení.

Jak se žije v Uhlotíně?

lektor: **Jakub Opršal, SEVER Horní Maršov**

Jaký dopad bude mít Green Deal na život v českých obcích? Přijďte to zjistit na náš workshop a zahrát si simulační hru, kde se vtělíte do role zastupitelů obce Uhlotín. Čeká vás veřejné projednávání a hlasování o vybraných opatřeních podpořených z programu Zelená dohoda pro Evropu. Jakou cestu si obec Uhlotín zvolí? Podaří se oživit upadající region?

K9: Naplňujeme potřeby klimatického vzdělávání

lektorka: **Markéta Dědková, TEREZA**

Na tomto workshopu si vyzkoušíte aktivity, které efektivně zapojují žáky do klimatického vzdělávání a rozvíjejí jejich týmové dovednosti. Pomocí snadno uchopitelných výzev zažijete, jak u dětí probudit odpovědný přístup k životnímu prostředí a spolupráci na reálných řešeních. Kromě inspirace a praktických nástrojů získáte i metodickou podporu, díky níž můžete klimatická témata snadno začlenit do běžných školních hodin a přiblížit je žákům přirozenou, hravou formou.

Na workshopy se přihlašujte **[zde](#)**.